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Po přechodu studené fronty se konečně dostavila tolik potřebná vláha.  

Řepkám je nyní potřeba dát náležitou péči – aplikovat insekticid s vysokou gramáží účinné látky RAFAN MAX, který 

spolehlivě zahubí i silné nálety dřepčíka olejkového. S ohledem na antirezistentní strategii je vhodné do jích přidat i 

přípravek GAZELLE (registrace na zápředníčka, účinný bude i na mšice). TIP: okyselte pH tank mixu pro maximální 

účinnost insekticidů – přidejte 100 ml hnojiva Cellerate MoZn s fosforem, molybdenem a zinkem. Pro účinnou regulaci 

zvolte na vyrovnané a silné řepky přípravek CARAMBA, na dvourychlostní nevyrovnané porosty, kde jsou již větší řepky 

také ve fází více jak 4 listů aplikujte buď LYNX (0,5-0,8 l/ha), popř. CORINTH. V momentě, kdy bude mít řepka vyvinutý 

alespoň 1. pravý list lze aplikovat BELKAR, který vyřeší problematické plevele po předchozích aplikacích herbicidů. 

Neuniknou mu zemědýmy, hluchavky, merlíky, svízele, vlčí máky, úhorníky aj. Přípravek BELKAR lze kombinovat 

s insekticidy či např. graminicidem GALLANT (do dávky 0,7 l/ha). Pokud potřebujete porosty spíše povzbudit – použijte 

s herbicidní nebo insekticidní ochranou spolehlivý stimulátor růstu Kinsidro Grow+ (150 g /ha) který podpoří rychlé 

zakořenění před zimou ve fázi 2-6 pravých listů.  

Blíží se také setí ozimých obilnin. Jedním z klíčových kroků je kvalitní odplevelení. I letos doporučujeme spolehnout se 

na technologii Juventus Plus – osvědčenou kombinaci čtyř účinných látek pro 100% účinnost. 

TECHNOLOGIE JUVENTUS PLUS – 4 ÚČINNÉ LÁTKY PRO MAXIMÁLNÍ ÚČINNOST 

✔ Účinek na kompletní spektrum dvouděložných plevelů a chundelky metlice, včetně rezistentních populací 

✔ Registrace do všech ozimých obilnin, možnost aplikace i v OP II. stupně podzemních vod 

✔ Doporučený termín aplikace: 2.–3. list obilniny včetně odnožování 

✔ Při aplikaci před vzejitím trávovitých plevelů účinkuje i na lipnici, jílky a omezuje růst sveřepů jalových 

✔ Výborný efekt proti výdrolu řepky, včetně mohutných rostlin nezapravených při přípravě půdy 

✔ Spolehlivý účinek vůči všem jednoletým dvouděložným plevelům – kakosty, zemědýmy, chrpy, heřmánky, 

brukvovité, hluchavky, violky, rozrazily a další 

✔ Jedno balení vystačí na 20 ha obilnin (dávka: 0,5 l/ha Juventus + 0,05 l/ha Kantor) 

V NABÍDCE ZŮSTÁVÁ I STÁLICE PODZIMNÍHO OŠETŘENÍ OBILNIN – PŘÍPRAVEK BIZON 

✔Bizon je širokospektrální herbicid určený pro podzimní ošetření všech ozimých obilnin.  

✔Kombinuje tři účinné látky z různých skupin, které působí jak přes listy, tak i přes půdu, což zajišťuje vysokou 

spolehlivost účinku i za suchého počasí 

✔ Kompletní účinek na široké spektrum jednoletých dvouděložných plevelů a chundelku metlici (s výjimkou ALS 

rezistentních populací) 

✔ Spolehlivý proti výdrolu řepky – není nutno přidávat jiné herbicidy 

✔ Neomezuje výsev následných citlivých plodin (řepka, cukrovka aj.) 

✔ Viditelný účinek – plevele zastavují růst ihned, projevy (zkroucení, žloutnutí) jsou patrné do 2–6 dní, úplné 

zasychání nastává do 2–4 týdnů 

✔ Reziduální účinek – brání následnému vzcházení plevelů během podzimu 


